

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Tomáš Slezák**, studijní obor Regionální geografie

Název posuzované práce:

Geomorfologické poměry v jihovýchodní části Zvičinského hřbetu

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu. Autor nad rámec zadání bakalářské práce podrobně zmapoval rozsahem větší území a s ohledem na pestrost geomorfologických poměrů tak mírně překročil doporučený rozsah práce.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především výsledkem terénního výzkumu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je na výborné úrovni. Autor při zpracování využíval dostupných zdrojů jak v odborné literatuře, tak v regionálních archívech a nepublikovaných materiálech Městského úřadu ve Dvoře Králové nad Labem. Citace jsou uváděny zcela korektně.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je výborná. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je na velmi dobré úrovni a velmi vhodně doplňuje textovou část práce. Oceňuji pečlivé zpracování textové části i grafických příloh bakalářské práce. Velmi kvalitní je provedená fotodokumentace, která dokumentuje všechny typické tvary reliéfu.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

Jsou známy lokality, odkud byl získán kámen pro stavbu hráze vodní nádrže Les Království?

Jak probíhalo mapování blavanových moří?

Lze dokumentovat podmíněnost některých tvarů ve vazbě na expozici svahů?

Jaký je v současné době technický stav Braunova Betlému?

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je aplikace poznatků vlastního terénního výzkumu a kombinace morfometrických metod a vlastního geomorfologického mapování. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou výborně.

V Olomouci 4. června 2009

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce